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第２章   岩出市の男女共同参画を取り巻く現状 
 

 １ 統計データから見える岩出市の現状 

（１） 人口の状況 

岩出市の総人口は、平成 24 年から平成 28 年の 5 年間で約 500 人増加しています。人口

を男女別にみると、男性よりも女性が多い傾向で推移しています。 

性別総人口の推移 

 
 
 
 
 
 
 
      

資料：住民基本台帳（各年３月 31 日現在） 

年齢３区分人口構成比の推移をみると、年少人口（０～14 歳）の割合が減少し、老年人口

（65 歳以上）の割合が増加しています。このことは、生産年齢人口の減少も示しています。 
 

年齢３区分人口構成比の推移 

 

 

 

 

 

 

 

 
     

資料：国勢調査 

女性 男性 総人口

年少人口（０～14歳） 生産年齢人口（15～64歳）

老年人口（65歳以上）

19.7 18.7 16.9

63.5

10.3 11.5

15.320.4

68.969.3 67.8 66.1

21.217.013.5
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（２） 世帯の状況 

一般世帯数は増加を続けており、平成７年から平成 27 年の 20 年間で約 7,800 世帯増加

しています。一方で、１世帯当たり平均人員は減少を続けており、平成 27 年で 2.57 人とな

っています。 

一般世帯数と世帯人員の推移 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

資料：国勢調査 

 

世帯区分の推移をみると、一般世帯数の増加に伴って、核家族世帯や単身世帯が増加してお

り、平成 27 年には、平成７年に比べ核家族世帯が約 1.5 倍、単身世帯は約 3.0 倍となってい

ます。 

一方、三世代世帯は減少しており、平成 27 年には 952 世帯となっています。 

一般世帯数と世帯区分の推移 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

資料：国勢調査 

2,831 3,385 4,339
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1,547
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ひとり親家庭の推移をみると、母子家庭、父子家庭ともに平成７年から増加しており、平成

27 年では、母子家庭は 1,834 世帯、父子家庭は 307 世帯となっています。 

 

ひとり親家庭の推移 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

資料：国勢調査 

 

高齢者単身世帯の推移をみると、年々増加しており、平成 27 年には 1,853 世帯となって

います。 

 

高齢者単身世帯の推移 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

資料：国勢調査 
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1,031
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128
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（３） 就労の状況 

性別就業率の推移をみると、女性の就業率は平成７年から 4.5 ポイント増加し、平成 27 年

では 47.2％となっています。 

また、男性の就業率は平成７年から 10.4 ポイント減少し平成 27 年では 65.9％となって

います。 

 

性別就業率の推移 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

資料：国勢調査 
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女性の年齢別就業率の推移をみると、30 歳代を底とする就業率の落ち込み（Ｍ字カーブ）

は、平成 27 年にかけて緩やかになっています。 

女性の年齢別就業率の推移（岩出市） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

資料：国勢調査 

 

しかしながら、県と比較するとＭ字カーブは、岩出市が大きくなっています。 

女性の年齢別就業率の比較 

（平成 27 年 岩出市・県） 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料：国勢調査 
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（４） 政策・方針決定過程への女性の参画状況 

地方自治法（昭和 22 年法律第 67 号）第 180 条の 5 に基づく委員会等の女性委員の割合

の推移は、やや上昇傾向にありますが、同法第 202 条の 3 に基づく審議会等においては、平

成 28 年には 23.5％と減少しています。 

 

審議会等における女性委員の割合の推移（岩出市） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

資料：内閣府 地方公共団体における男女共同参画 

社会の形成又は女性に関する施策の推進状況 

 

 

審議会等における女性委員の割合の推移（県・国） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

資料：和歌山県青少年・男女共同参画課（和歌山県） 

内閣府 国の審議会等における女性委員の参画状況（全国） 
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 審議会等の女性の登用の内訳 

（平成 28 年 4 月 1 日現在） 

 審議会等名 委員総数（人） 
うち女性 
委員数(人) 

女性の割合（％）

１ 防災会議 28 1 3.6 

2 民生委員推薦会 10 3 30.0 

3 介護認定審査会 15 1 6.7 

4 公民館運営審議会 7 5 71.4 

5 社会教育委員会 8 2 25.0 

6 スポーツ推進審議会 20 7 35.0 

7 図書館協議会 10 5 50.0 

8 地方文化財保護審議会 6 0 0.0 

9 都市計画審議会 10 1 10.0 

10 国民保護協議会 20 0 0.0 

11 介護保険運営委員会 12 4 33.3 

12 
岩出市上水道事業運営 
審議会 

10 4 40.0 

13 環境をまもる審議会 17 3 17.6 

14 岩出市消防委員会 13 3 23.1 

15 
情報公開個人情報保護 
審査会 

5 1 20.0 

16 学校給食運営委員会 26 12 46.2 

17 障害支援区分認定審査会 4 0 0.0 
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（５） 男女の健康づくりや生活支援の状況について 

生活保護世帯数の推移をみると、平成 24 年以降約 100 世帯が増加し、平成 28 年には 284

世帯となっています。 

 

生活保護世帯数の推移 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

資料：庁内資料（各年３月末現在） 

 
 

母親年齢階級別出生割合の推移をみると、30 歳以上で出産する割合が増加傾向にあります。 

 

母親年齢階級別出生割合の推移 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

資料：和歌山県保健統計年報 
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 ２ アンケート結果から見える現状 

（１） 調査の概要 

 

本調査は、平成 22 年度に「男女共同参画に関する第３次住民意識調査」を実施してから 5

年が経過した平成 27 年度に、改めて岩出市民の意識変化を調査することにより、家庭や職場、

学校等日常生活の様々な場面における、男女共同参画社会についての意識や意見等を把握し、

第４次プラン策定の基礎資料とすることを目的としています。 

 
①調査対象 

【一般】平成 27 年 10 月１日を基準日とした、20 歳以上の岩出市民 2,500 人 

【子育て世帯】乳幼児健診受診児童保護者、公立保育所年長児・市内小中学生保護者 1,028 人 

 

②抽出方法 
【一般】住民基本台帳に基づく無作為抽出（男女各 1,250 人を年齢層を均等に抽出） 

【子育て世帯】平成 27 年 11 月乳幼児健診受診児童保護者（悉皆）、公立保育所年長児保

護者（悉皆）、市内各小学 2・4・6 年、中学 2 年保護者 1 クラス抽出（クラス無作為） 

 

③調査方法 

【一般】郵送による調査票の配布及び郵便受取人払いによる回収 

【子育て世帯】検診場所での手渡し又は児童生徒による持ち帰りによる調査票の配布、郵便

受取人払いによる回収
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④調査期間 

平成 27 年 11 月 6 日～12 月 10 日 

 

⑤回収結果 

【一般】889 件（有効回収率 35.6％） 

【子育て世帯】367 件（有効回収率 35.7％） 

 

⑥報告書の見方、注意点 

１ 設問の最後の【一般】【子育て世帯】は、それぞれの結果の調査対象を記しています。 

２ 回答比率は、回答者数を 100％として算出し、小数点第２位を四捨五入して表示して

います。そのため、内訳の合計が計に一致しない場合があります。また、複数回答の設問

の場合は、回答比率（％）の計 100.0％を超えます。 

なお、回答が少数である場合の比率については、特定の意向が強く反映される場合があ

ることに留意が必要です。 

３ 図表の選択肢は、原則として調査票に記載された表現のまま記載していますが、一部簡

略化した表現を用いている場合もあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

14 

（２） アンケート調査結果 

社会における男女不平等の原因をみると、「社会的なしきたりやならわし」「男女の役割のち

がい」等の割合が高くなっています。【一般】 

社会における男女不平等の原因 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域活動の参加状況をみると、女性問題を学習する会や女性の地位向上に関する活動で「参

加したことがない・今後も参加したくない」の割合が高くなっています。【一般】 

下記地域活動の参加状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数　= 1,542 ％

社会的なしきたりやならわし
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その他

無回答
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ＰＴＡ、子ども会など青少年を健全
に育成するための地域活動

女性問題を学習する会や女性の地
位向上に関する活動
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子育てについて最も近いと思う意見をみると、女の子も男の子も⑦優しい子に育てるの割合

が最も高くなっています。女の子は、男の子に比べて④家事能力のある子に育てるの割合が高

く、⑧経済力のある子に育てる、③たくましく育てるの割合が低くなっています。【子育て世

帯】 

子育てについて最も近いと思う意見【女の子】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育てについて最も近いと思う意見【男の子】 
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⑨4年制大学以上に進学させる

⑩技術や資格を身につけさせる

⑤リーダーシップのある子に育てる

⑥自立心のある子に育てる

⑦優しい子に育てる

⑧経済力のある子に育てる

①男らしく、女らしく育てる

②気配りのある子に育てる

③たくましく育てる

④家事能力のある子に育てる

71.1

16.9

49.3

93.7

86.4

28.3

85.3

61.9

89.4

44.1

2.7

16.1

7.6

0.3
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⑨4年制大学以上に進学させる

⑩技術や資格を身につけさせる 71.7
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男女平等意識をみると、②雇用の機会や働く分野では、③賃金や待遇では、⑨全体的にみて

我が国の男女の地位は、等で「どちらかといえば男性のほうが優遇されている」と「男性のほ

うが優遇されている」をあわせた“男性が優遇されている”の割合が高くなっています。【一

般】 

 

下記項目について男女平等だと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

役職、公職への就任や立候補を依頼されたらどうするか、男女の対応をみると、女性は「引

き受ける」と「なるべく引き受ける」をあわせた“引き受ける”と回答した割合が低くなって

います。【一般】 

役職、公職への就任や立候補を依頼されたらどうするか 
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⑥社会通念・習慣・しきたりでは

⑦法律や制度の上では

⑧政治・経済活動への参加では

①学校教育を受ける場では

②雇用の機会や働く分野では

③賃金や待遇では

④家庭生活
　（家事・育児・介護面）では
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75.9

39.6

27.9

22.2

32.5

17.0

27.6

42.7

43.4

4.4

30.5

21.5

11.2

22.4

8.8

25.6

29.0

17.3

0.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性のほうが優遇されている

どちらかといえば女性のほうが優遇されている

平等である

どちらかといえば男性のほうが優遇されている

男性のほうが優遇されている

どちらとも言えない

無回答

回答者数　=

女　性 460

男　性 413 4.4

1.7

16.2

11.3

40.4

40.7

31.2

40.2

7.7

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

引き受ける なるべく引き受ける なるべくことわる

絶対ことわる 無回答
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家庭での家事の役割について、理想と実際を比較すると、全ての項目において理想よりも実

際で「主に妻」の割合が高くなっています。【一般】 

 

家庭での家事の役割について【理想と実際】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

掃除 

洗濯 

食料品等の日常生活品の買い物 

％

１　主に夫

２　主が夫で妻が協力

３　夫婦同じ程度

４　主が妻で夫が協力

５　主に妻

６　夫婦以外

2.3 

2.0 

21.4 

41.4 

29.0 

0.6 

3.5 

3.5 

8.7 

24.3 

51.9 

1.2 

0 20 40 60 80

理想（Ｎ＝655） 実際（Ｎ＝655）

％

１　主に夫

２　主が夫で妻が協力

３　夫婦同じ程度

４　主が妻で夫が協力

５　主に妻

６　夫婦以外

1.1 

0.5 

20.6 

40.0 

34.2 

0.2 

1.7 

0.5 

13.1 

30.7 

45.8 

1.2 

0 20 40 60 80

理想（Ｎ＝655） 実際（Ｎ＝655）

％

１　主に夫

２　主が夫で妻が協力

３　夫婦同じ程度

４　主が妻で夫が協力

５　主に妻

６　夫婦以外

1.1 

0.9 

12.8 

28.7 

52.4 

0.5 

2.0 

2.7 

4.7 

14.4 

67.9 

1.1 

0 20 40 60 80

理想（Ｎ＝655） 実際（Ｎ＝655）
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食事のしたく 

食事の後片付け 

ゴミ出し ％

１　主に夫

２　主が夫で妻が協力

３　夫婦同じ程度

４　主が妻で夫が協力

５　主に妻

６　夫婦以外

21.4 

11.8 

20.8 

21.7 

20.5 

0.5 

22.7 

9.6 

7.6 

14.8 

36.3 

1.7 

0 20 40 60 80

理想（Ｎ＝655） 実際（Ｎ＝655）

％

１　主に夫

２　主が夫で妻が協力

３　夫婦同じ程度

４　主が妻で夫が協力

５　主に妻

６　夫婦以外

1.8 

3.4 

22.1 

33.9 

34.5 

0.3 

2.7 

2.3 

7.5 

23.2 

55.9 

1.1 

0 20 40 60 80

理想（Ｎ＝655） 実際（Ｎ＝655）

％

１　主に夫

２　主が夫で妻が協力

３　夫婦同じ程度

４　主が妻で夫が協力

５　主に妻

６　夫婦以外

0.6 

0.5 

10.5 

32.8 

51.6 

0.5 

1.2 

1.1 

2.4 

14.5 

71.8 

1.4 

0 20 40 60 80

理想（Ｎ＝655） 実際（Ｎ＝655）
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育児 

同居親族等の介護 

冠婚葬祭等のつきあい ％

１　主に夫

２　主が夫で妻が協力

３　夫婦同じ程度

４　主が妻で夫が協力

５　主に妻

６　夫婦以外

7.0 

15.0 

56.8 

9.2 

5.5 

0.9 

8.4 

11.6 

44.9 

9.6 

14.0 

1.2 

0 20 40 60 80

理想（Ｎ＝655） 実際（Ｎ＝655）

％

１　主に夫

２　主が夫で妻が協力

３　夫婦同じ程度

４　主が妻で夫が協力

５　主に妻

６　夫婦以外

1.1 

1.8 

49.6 

19.2 

7.2 

3.2 

0.6 

2.0 

20.0 

13.6 

16.2 

5.3 

0 20 40 60 80

理想（Ｎ＝655） 実際（Ｎ＝655）

％

１　主に夫

２　主が夫で妻が協力

３　夫婦同じ程度

４　主が妻で夫が協力

５　主に妻

６　夫婦以外

0.2 

0.3 

34.5 

35.7 

14.2 

0.8 

0.3 

0.2 

13.6 

24.9 

29.9 

1.7 

0 20 40 60 80

理想（Ｎ＝655） 実際（Ｎ＝655）
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女性が働き続けるために必要だと思うことをみると、「家族の理解と協力」が最も高く、次

いで「育児・介護休業制度」「柔軟な勤務形態の導入」の割合が高くなっています。【一般】 

 

女性が働き続けるようにするためには、どのようなことが必要だと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

セクシュアル・ハラスメントの経験の有無をみると、男性に比べ女性で「されたことがある」

の割合が高くなっています。【一般】 

セクシュアル・ハラスメントの経験の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数　= 1,016 ％

家族の理解と協力

育児・介護休業制度

柔軟な勤務形態の導入

保育制度の充実

労働時間の短縮や休暇制度
の普及

介護保険制度の充実

家事・子育て・介護の男女共
同参画

管理職の意識改革

昇進・給与等のシステムの改
善

その他

無回答

15.7

14.8

14.2

12.6

12.3

12.1

9.5

4.5

3.2

0.2

0.8

0 5 10 15 20

されたことがある

したことがある

見たり聞いたりしたことがある

見たり聞いたりしたことはないが、知識として知っている

言葉は聞いたことがある

知らない

無回答

回答者数　=

女　性 460

男　性 413

0.7

13.9

1.7

10.9

8.3

57.4

49.8

15.5

17.6

9.4

6.5

4.4

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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女性の生き方について、理想と実際を比較すると、理想では「結婚し、出産を機に育児休業

した後、再び元の職場に復帰する」の割合が高くなっている一方で、実際では「結婚または出

産を機に退職し、家事・子育てに余裕ができたら再就職する」の割合が高くなっており、育児

休業後の職場復帰が必ずしも実現していないようです。【子育て世帯】 

女性の生き方について【理想と実際】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て等の理由で、現在仕事をしていない方で、今後適当な仕事があれば働きたいと思うか

をみると、「働きたい」の割合が約９割となっています。【子育て世帯】 

 

現在仕事をしていない方で今後、適当な仕事があれば働きたいと思うか 

 

 

 

 

 

 

 

働きたい 思わない 無回答

回答者数　=

87 92.0 6.9 1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数　=

理　想 367

実　際 367

16.1

12.0

0.3

0.5

7.4

8.2

15.5

24.5

37.3

26.4

12.3

13.4

6.8

5.7

2.7

3.8

3.3

1.4

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚しないで、働き続ける

結婚し、子どもをもつ、もたないにかかわらず働き続ける

結婚し、出産を機に育児休業した後、再び元の職場に復帰する

結婚または出産を機に退職し、家事・子育てに余裕ができたら再就職する

結婚または出産を機に退職し、家事・子育てに専念する

結婚、出産をし、家事・子育てに余裕ができてから初めて就職する

就職せず、結婚、出産し、家事・子育てに専念する

その他

該当しない（配偶者はいない）

無回答
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暴力を受けたことがある、暴力をふるったことがある人のＤＶへの対応をみると、「どこに

も相談しなかった、また、相談できなかった」の割合が最も高くなっています。【一般】 

 

暴力を受けたことがある、暴力をふるったことがある人のＤＶへの対応 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数　= 114 ％

夫婦（恋人同士）で話し合った

親やきょうだい、親類に相談し
た

友人や近所の人に相談した

公的な機関に相談（電話相談
を含む）をした

心療内科などの医療機関に相
談した

民間のカウンセラーに相談した
り、安全なところに避難した

その他

どこにも相談しなかった、また、
相談できなかった

無回答

25.4

21.1

15.8

4.4

1.8

2.6

26.3

2.6

0.0

0 10 20 30 40
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夫婦（恋人）関係における行為についてどのように思うかをみると、殴ったり蹴ったりする、

相手が嫌がっているのに性的な行為を強要する等で「どんなことがあっても許されない」の割

合が高くなっている一方で、外出を制限する、政治活動・経済活動を制限することを「許され

る」行為であるとする割合が「許されない」を上回っています。【一般】 

夫婦（恋人）関係における下記行為をどのように思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

どんなことがあっても許されない 場合によっては許される

許される 無回答

回答者数　=　889

外出を制限する

政治活動・経済活動を制限する

交友関係を監視したり、制限したり
する

「だれのおかげで、生活できるんだ」
「食わせてやってる」というような内容
のことを言う

携帯電話、スマートフォンなど細か
く監視する

殴るふりして、おどす

平手でうつ

殴ったり蹴ったりする

大声で怒鳴ったり、物を壊したりす
る

相手が嫌がっているのに
性的な行為を強要する

避妊に協力しない

何を言っても長時間無視し続ける 77.6

79.8

88.6

82.7

89.7

85.4

85.6

70.3

81.9

53.8

34.1

39.1

12.9

9.0

2.4

8.9

2.1

5.7

5.3

18.8

8.4

32.1

49.8

42.7

0.9

1.6

0.7

0.4

0.4

0.8

1.0

3.1

1.7

6.1

7.1

11.5

8.5

9.7

8.3

8.0

7.8

8.1

8.1

7.8

8.0

8.1

9.0

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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男女共同参画社会に関連する「ことば」や「ことがら」についての認知度をみると、⑫岩出

市女性人材リスト、⑩岩出市男女共同参画プラン～ハーモニープラン～、⑨リプロダクティ

ブ・ヘルス／ライツ（性と生殖に関する健康／権利）で「知らない」と回答した割合が高くな

っています。【一般】 

 

下記の男女共同参画社会づくりに関連する「ことば」や「ことがら」についての認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数　=　889

①男女共同参画社会基本法

②男女雇用機会均等法

③育児・介護休業法

④ジェンダー（社会的性別）

⑤ポジティブ・アクション
   （積極的改善措置）

⑥ワーク・ライフ・バランス
   （仕事と生活の調和）

⑦パワー・ハラスメント
   （パワハラ）

⑧マタニティ・ハラスメント
   （マタハラ）

⑨リプロダクティブ・ヘルス／ライツ
   （性と生殖に関する健康／権利）

⑩岩出市男女共同参画プラン
   ～ハーモニープラン～

⑪岩出市男女共同参画推進員

⑫岩出市女性人材リスト

1.5

2.4

1.7

2.7

39.8

44.5

11.7

3.9

9.9

33.3

31.8

8.0

8.4

17.0

11.6

12.9

43.9

44.3

34.0

21.0

27.8

49.0

51.1

41.8

82.8

72.9

79.1

76.6

8.5

4.0

45.9

66.7

54.4

10.7

10.5

42.9

7.3

7.8

7.6

7.8

7.8

7.1

8.4

8.3

7.9

7.0

6.6

7.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく知ってる 聞いたことがある

知らない 無回答


